
 Протокол
№ 

гр. София,    06.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXIX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 06.03.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Петя Стоилова
ЧЛЕНОВЕ:    Геновева Йончева

Златил Чолаков

 
 
при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на прокурора 
Десислава  Кайнакчиева, като  разгледа  дело  номер  1678  по  описа  за  2026 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14,06 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ИФ 81 ЕООД, редовно призован, призовката е получена на 27.02.2026 г. не изпраща 
представител. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА С.,  редовно  призован,  се 
представлява юрк.С., която представя пълномощно. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Д. К.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като счете, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба. 
Ю..  С.  –  Оспорвам  касационната  жалба.  Нямам  доказателствени  искания.  Няма  да  соча 
доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 



С оглед липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа 
страна и 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Ю..С.  –  Моля  да  отхвърлите  наведените  доводи в  касационната  жалба  като  неоснователни и 
недоказани. Не са налице твърдените процесуални нарушения, не е нарушено правото на защита, 
съдът  е  отхвърлил  въззивната  жалба  и  е  приел,  че  дружеството  е  извършило  вмененото  му 
нарушение. Становището ми е, че решението на СРС е валидно, допустимо и законосъобразно. 
Претендирам юрисконсултско възнаграждение. В случай, че се претендират разноски за касатора 
правя възражение за прекомерност. 

ПРОКУРОРЪТ  –  Касационната  жалба  е  неоснователна.  Решението  на  първоинстанционния 
софийски районен съд е правилно, не са налице касационни основания за отмяната    му. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14, 09 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
СЕКРЕТАР:
 


